



ЕЖЕДНЕВНАЯ КРАЕВАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА  
Российская Федерация, Краснодарский край, г. Краснодар, ул. Калинина, 468  
тел. 267-12-16, факс 267-15-15, e-mail: arendarenko@kubantoday.ru

## Положение

о творческом конкурсе журналистов Кубани  
на темы финансовой грамотности

г. Краснодар

2019

## ОГЛАВЛЕНИЕ

1. Общие положения
2. Цели конкурса
3. Этапы проведения конкурса
4. Требования к конкурсным работам и критерии их оценки
5. Подведение итогов и награждение победителей
6. Процедура обжалования результатов конкурса

Приложения:

Приложение 1: «Бланк оформления заявки на участие в Конкурсе»

## ПОЛОЖЕНИЕ О КОНКУРСЕ

Настоящее Положение о творческом конкурсе журналистов и СМИ Кубани, проводимому в рамках реализации мер, указанных в Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017-2023 годы (далее – Положение) определяет порядок проведения конкурса, условия выбора победителей конкурса и процедуру их награждения.

### 1. Общие положения

Конкурс проводит ЗАО «Кубань сегодня».

К участию в конкурсе приглашаются журналисты печатных и электронных СМИ Кубани, создающие материалы на темы финансовой грамотности населения (ведение семейного бюджета, ипотека, жизнь по средствам, кредиты для частных клиентов, распознавание мошеннических схем, статьи расходов отдельного человека или семьи, коллекционирование монет и купюр, зависимость курсов той или иной валюты, распознавание фальшивок, возвращение налогового вычета при покупке жилья в кредит, финансовая грамотность для пенсионеров, кредиты для МСБ, финансовая грамотность и финансовая безопасность для воспитанников школ-интернатов, банковские карты, коммунальные платежи и т.п.)

На Конкурс принимаются проекты и журналистские работы, опубликованные в период с 01 марта 2019 года по 31 октября 2019 года.

На конкурс не принимаются материалы рекламного характера.

Для объективной и профессиональной оценки конкурсных работ формируется жюри, в состав которого входят руководители СМИ, журналисты, представители организаторов Конкурса, эксперты в области финансовой грамотности.

Итоги Конкурса подводятся в рамках специально организованного события в период с 03 ноября по 10 ноября 2019 года.

### 2. Цели конкурса

- Стимулирование интереса журналистов и СМИ к вопросам государственной политики в области финансового просвещения, теме финансовой грамотности и безопасности населения.

- Выявление и поощрение лучших журналистов, специализирующихся на освещении финансовой проблематики, государственной политики в области финансового просвещения.
- Выявление и поощрение лучших журналистов, СМИ, объективно и профессионально информирующих общественность о развитии финансовой, банковской отрасли.
- Выявление лучших практик по информированию общественности о финансовом просвещении.
- Формирование базы успешных кейсов, реализованных в Краснодарском крае, по повышению информационной открытости кредитных организаций, улучшению образа банков и банковских работников для дальнейшего распространения положительного опыта во всех МО Краснодарского края.

### **3. Этапы проведения конкурса**

Конкурс проводится с 1 июня 2019 года по 31 октября 2019 года.

Участники подают заявки непосредственно в Оргкомитет конкурса, на электронную почту [v.finansy@bk.ru](mailto:v.finansy@bk.ru) до 31 октября 2019 г. макет(скан) статьи, где будет отражена информация о дате и месте публикации

### **4. Требования к конкурсным работам и критерии их оценки**

Заявки на Конкурс принимаются в установленной форме согласно требованиям Приложения 1 к настоящему Положению. Заявки, не соответствующие форме, могут не допускаться к участию в Конкурсе по решению Оргкомитета конкурса. К заявке прикрепляется макет(скан) статьи, где будет отражена информация о дате и месте публикации.

При оценке конкурсных работ учитываются следующие критерии: актуальность заявленной темы, ее раскрытие, соблюдение норм журналистской этики, соответствие темы понятиям финансовой грамотности.

Оргкомитет оставляет за собой право запросить подтверждающую документацию, а также дополнительную информацию по представленным данным в рамках конкурсного проекта.

### **5. Подведение итогов и награждение победителей**

Жюри конкурса в срок до 10 ноября 2019 года проводит экспертизу всех работ, поступивших напрямую на Конкурс.

При этом Оргкомитет конкурса имеет право пригласить для оценки работ участников дополнительных экспертов из числа сотрудников финансовых организаций.

Победителями Конкурса в каждой номинации считаются конкурсные проекты, набравшие наибольшее количество баллов от участников экспертной оценки: определяются три победителя - первое, второе, третье места в зависимости от количества полученных баллов.

Итоги Конкурса размещаются на сайте ЗАО «Кубань сегодня».

Призеры Конкурса будут приглашены на официальную церемонию, где пройдет награждение победителей.

## **6. Призовой фонд конкурса**

Призовой фонд конкурса составляет 30 000 рублей. Сумма распределяется на выплаты по трем призовым местам, соответственно 15 000, 10 000, 5 000. Призовой фонд для денежного поощрения обеспечивается ЗАО «Кубань сегодня».

Организатор вправе вводить дополнительные премии и номинации.

## **7. Процедура обжалования результатов конкурса**

Претензии к организации и результатам Конкурса направляются в Уполномоченный орган по проведению Конкурса. Претензии к результатам экспертизы принимаются до 1 ноября 2019 года и рассматриваются Экспертным Советом в течение месяца с момента поступления обращения.

Претензия должна быть направлена на адрес электронной почты: [v.finansy@bk.ru](mailto:v.finansy@bk.ru) в письме от организации, участвующей в Конкурсе, с подписью ее руководителя и указанием электронного адреса, на который может быть выслан ответ на претензию.

## 1. СВЕДЕНИЯ ОБ УЧАСТНИКЕ

*(Оставьте следующие пункты пустым, если вы – фрилансер)*

Наименование СМИ, или название организации *(указать полное наименование без сокращений)* \_\_\_\_\_

Район, населенный пункт, в котором реализован конкурсный проект \_\_\_\_\_

Почтовый адрес СМИ или организации \_\_\_\_\_

Юридический адрес СМИ или организации \_\_\_\_\_

## 2. ЛИЧНЫЕ ДАННЫЕ

ФИО участника, должность \_\_\_\_\_

Дата рождения \_\_\_\_\_

Телефон рабочий *(если есть, с указанием кода)* \_\_\_\_\_

Телефон личный \_\_\_\_\_

E-mail, вебсайт *(если есть)* \_\_\_\_\_

## 3. СВЕДЕНИЯ О ПРОЕКТЕ

Откуда узнали о конкурсе \_\_\_\_\_

Название проекта *(статья, очерка, сюжета, и т.п.)* \_\_\_\_\_

Дата опубликования материала \_\_\_\_\_

Дата отправки заявки на конкурс: \_\_\_\_\_